

## ニュートン別冊『虚数がよくわかる 改訂第2版』（1刷）正誤表

ニュートン別冊『虚数がよくわかる 改訂第2版』（1刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
2,3	1章～4章の協力	磯田和美	磯田正美
9	右上	磯田和美	磯田正美
45	右上	磯田和美	磯田正美
61	もっとくわしく！ 数式最終行	$5 \pm \sqrt{-5}$	$5 \pm \sqrt{-15}$
71	右上	磯田和美	磯田正美
99	「ド・モアブルの公式」と複素数の $n$ 乗根 上から3行目の左辺	$(\cos \theta + i \sin n \theta)^n$	$(\cos \theta + i \sin \theta)^n$
116	リード文 下から2行目	juwel	jewel
117	右上	磯田和美	磯田正美
168	図中下の文字 「電荷 (+か-)」と「反対の電荷 (-か+)」	正しい位置は、上の「C変換」の図の粒子・反粒子の下	